O6pasosarenbblii mopran «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru

Onruka

1. 3apanue 18 Ne 4437

Ha nmudpakunoHHyro pemérky ¢ HepHoioM dy HOPMAaIBHO IIafaeT MOHOXPOMATHMUYECKHI ITy4OK CBeTa, 3a PEIIETKOM
pactmonoxen 0OBEKTHB, B (POKAIBHOI IIIOCKOCTH KOTOPOTO HAOMIONAIOTCS AU()PAKINOHHBIE MAKCUMYMBI (CM. pUCYHOK). Toukamu
MOKa3aHbl TU(PAaKIMOHHBIE MAKCUMYMEL, a IIn(ppamMu 0003HAUCHBI MX HOMepa. YTIIbI AU(GPAKINH MajbL.
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3Ty Z[I/I(bpaKLH/IOHHyIO peméTKy Hooqepém—lo 3aMCHAKOT APYTUMH }:[I/I(bpaKLII/IOHHLIMI/I peﬂléTKaMH — A u b. Ycranosure

COOTBETCTBUE MCIKAY CXEMaMU ,HI/ICbpaKHI/IOHHBIX MAaKCHUMYMOB U IIEPUOJAMHU HUCIIOJIB3YEMBIX ﬂHq)paKHHOHHLIX pBHIéTOK.

CXEMA JIUDPAKITMOHHBIX MAKCIMYMOB HEPHOJL %gﬁ%{*rEﬁHOHHOM

A)A 1) 4do
B) b do

2. 3amanue 18 Ne 4472

Ha mudpaxnmonHyo pemérky ¢ HepHoIoM dy HOpPMajabHO MagaeT MOHOXPOMAaTHUECKHMH ITydOK CBETa, a 3a PEHIETKON
pacrooxkeH 00beKTUB, B (POKAIBHOM MIIOCKOCTH KOTOPOro HabmonaoTes qudpakiMOHHbIE MAKCUMYMBI (CM. PUCYHOK). Toukamu
HOKa3aHbl TU(PAKIMOHHBIE MAKCUMYMEL, a IIn(ppamMu 0003HAUCHBI MX HOMEpa. YTIIbI AN(QPAKINUH MajIbL.

g $7654321013345878

DTy mudpakuMOHHYIO PEmIETKY MOOYEpEAHO 3aMEHSIOT APYIMMH OH(pakmuoHHBIMHU pemétkamu — A u b. Ycranosure
COOTBETCTBHE MEXIY CXeMaMH JH(PAKIMOHHBIX MAKCHMYMOB U MIEPHOIaMHU HCIIOIb3YEMBIX U(PPAKINOHHBIX PEIIETOK.

CXEMA JIUOPAKITMOHHBIX MAKCUMYMOB HEPHOJL ﬁgﬁ%‘;ﬁﬁHOHHOH

A) A 1) 4d,
B)B do
)7

3) 2dy
2d,
5
2d,
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3. 3aganue 18 Ne 5741

Ha pucyHkax M300paXeHbI ONTHYECKHE CXEMBbI, OKA3bIBAIOIINE X0/ CBETOBBIX Jyuel B Pa3IMYHBIX ONTHYECKHX HMPHOOpax.
VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY ONTHYECKHMMH CXEMaMH ¥ Ha3BaHMsAMH NpuOopoB. K kaxmoi mo3umuu mepBoro croiba
noadepuTe COOTBETCTBYIONIYIO TO3UIMIO BTOPOTO U 3alUIINTE B TAOJIUILY BEIOpaHHBIE HU(PHI 0] COOTBETCTBYIOIIUMH OYKBaMH.
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OINTHYECKAA CXEMA TTPHEOPA OTTTHYECKHH NPHEOP
1) MmEpockon

2) doToannapar

3) Teneckon

4} npoexTop

4. 3ananue 18 Ne 5776

Ha PUCYHKaX H306pa)K€HI>I ONTHYCCKHUE CXCMBI, ITIOKA3bIBAIOIINE X0/ CBETOBBIX nyqeﬁ B Pa3/IMYHBIX ONTHYCCKHUX l'[pI/I60an.
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXOY ONTUYCCKUMU CXEMaMH W Ha3BaHUIMHU HpI/I60p0B. K xaxmol mo3unmm TICPBOT'O CTOH6Ha
n0116epMTe COOTBETCTBYIOIIYIO ITO3UIIUIO BTOPOT'O U 3aIIMIINTE B Ta6m/1uy BLI6paHHBIe I_II/Id)pLI o COOTBETCTBYIOLIUMHU 6yKBaMH.

ONTHYECKAA CXEMA INMPHEOPA OTITHYECKHHA MPHEOP
1) mirkpockon

2) doToannapat

3) Teneckon

4) mpoexTop

5. 3aganue 18 Ne 9062
JIBe mpo3payHble MIOCKOMApaIeNbHbIe IIACTHHKH IUIOTHO MPIXKATHI APYT K Apyry. V3 Bo3ayxa Ha MOBEPXHOCThH MEPBOit
IUIACTUHKY MajaeT Jyd CBeTa (CM. PUCYHOK). M3BecTHO, uTO HOKa3aTellb HPEIOMIICHHUS BEPXHEH IUIACTUHKM paBeH 1, = 1,77.

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEX/y (M3NUECKUMH BETMUMHAMY M MX 3Ha4eHUsAMH. K kask1oil mo3uIuu nepsoro croidna nogdepure
COOTBETCTBYIOIYIO O3UIMIO U3 BTOPOTO CTOJIONA M 3aMTUIIUTE B TAOJIHILy BEIOpaHHBIE IU(PHI IO COOTBETCTBYIOIIMMHU OyKBaMHU.
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OU3NYECKAS BEJIMUNHA EE
3HAYEHUE
A) CuHyc yriia nmafieHus Jy4a Ha TPaHuIly 2—3 MeXAy IUTaCTHHKaMHU 1) ~0,698
b) Yron npenomienus inyda npu nepexoje rpanuus 3—1 (B 2) ~0,433
paauanax) 3) ~0,363
4) ~0,873
A b

6. 3aganue 18 Ne 9217

JIBe mpo3padHbIe IDIOCKOMApalieNbHbIe TUIACTUHKY IUIOTHO MPWIXKATHl IpyT K Ipyry. V3 Bo3ayxa Ha MOBEPXHOCTH MEPBOU
IUTACTUHKY I14/1aeT JIy4d cBeTa (CM. PHUCYHOK). MI3BeCTHO, UTO CHHYC yIiia MpeIoMIICHHs Jiyda P Mepexoae IpaHulbl 2—3 MexIy
iacTuHKaMu paBeH 0,4327. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY PH3MUECKHMHU BETMUYMHAMY U UX 3HadYeHUsAMH. K Kaxnoi mo3unmu
HepBoro crojbia nogdepuTe COOTBETCTBYOUIYIO MO3HLHUIO M3 BTOPOro CTONOLA U 3alMIINTE B TaOJIHIly BHIOpaHHBIC LU(PbI HOA
COOTBETCTBYIOIIUMHU OyKBaMH.
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OU3NYECKAS BEJIMYMHA EE 3HAYEHUE
A) CuHyc yriia npenoMIeHH s JIyda IpHU Mepexoe TpaHuIs! 3—1 1) =0,766
b) IToxasarenb NpeoOMIIEHHs 113 HUKHEH MIACTHHKH 2) =~0,643
3) =~ 1,770
4) ~ 1,486
A b
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